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Váš list číslo/zo dňa Naše číslo Vybavuje/linka Miesto a dátum odoslania 

  Lucia Matulová Bratislava, 16.09.2025 
                APUEN AKADÉMIA s.r.o. 
 
 
Vec 
Odpoveď obstarávateľa na dorečené otázky - I. kolo 

 
 
Obstarávateľ, Bratislavská vodárenská spoločnosť, a. s. (ďalej aj ako „obstarávateľ“), v rámci vyhlásenej nadlimitnej 
zákazky s názvom: “Návrh a implementácia ESG stratégie pre vybrané mestské podniky”, ktorej vyhlásenie bolo 
zverejnené v Európskom vestníku pod značkou S 157 pod č.539556 - 2025 zo dňa 19.08.2025 a vo Vestníku verejného 
obstarávania vedeného Úradom pre verejné obstarávanie č. 168/2025 pod značkou 13526 - MSS zo dňa 20.08.2025, týmto 
poskytuje odpoveď na doručené otázky: 
 
Otázka č. 1: 
Môžeme byť ako poskytovateľ ESG softvéru pre reporting súčasťou viacerých ponúk konzultačných firiem, ktoré sa budú o 
túto zákazku uchádzať. 
Odpoveď č. 1: 
Áno je to možné za podmienky jednotnej cenovej politiky. 
 
Otázka č. 2: 
Je požiadavka "on premise" diskutovateľná? Radi vám predstavíme argumenty prečo od tejto požiadavky upustiť a radšej 
využiť overené cloudové riešenie. 
Odpoveď č. 2: 
Spoločnosti OLO a.s., BVS a.s. akceptujú aj cloudové riešenie (v tomto kontexte je upravené zadávacia dokumentácia).  
Spoločnosť DPB, a.s. trvá na riešení „on premise“. 
Obstarávateľ upraví zadávaciu dokumentáciu tak, aby po podpise zmluvy v prípade rozhodnutia vedenia jednotlivých podnikov 
bolo možné prejsť na cloudové / on premis riešenie, a to v kontexte ekonomicky najvýhodnejšieho riešenia. Uchádzač preto 
ocení obidve riešenia pre všetky spoločnosti. Pre účely vyhodnotenia platí, že v prípade spol. BVS, a.s. a OLO, a.s. bude 
do celkovej ceny vstupovať cloudové riešenie a v prípade spoločnosti DPB, a.s. on premise riešenie.  
S ohľadom na princíp hospodárnosti boli stanovené cenové stropy na alternatívne (menej pravdepodobné) riešenia. 
 
Otázka č. 3: 
Časť A, bod 7 - Výpočet uhlíkovej stopy požadujete podľa GHG protokolu v súlade s ESRS (bod 6). Požadujete aj samostatnú 
prípravu zverejnenia "Disclosure 305-4 GHG emissions intensity" v súlade s GRI štandardom, ktoré nebude súčasťou 
Vykazovania informácií o udržateľnosti? 
Odpoveď č.3: 
Požiadavka na zverejnenie doplnkovej metriky "Disclosure 305-4 GHG emissions intensity" nie je povinná. Uchádzač však 
takúto činnosť / službu môže ponúknuť v rámci svojho riešenia, čo bude zohľadnené v rámci hodnotenia kvality ponuky. 
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Otázka č. 4: 
Časť A, bod 8 - Pod pojmom "Otvorený formát" si predstavujete editovateľný formát, napr. MS Excel súbor? Je postačujúce v 
prípade uhlíkovej stopy MS Excel ako zdroj pre výpočet s aktivitami, emisnými faktormi a zdrojom použitého EF v granularite 
podľa potreby konkrétnej spoločnosti? 
Odpoveď č. 4: 
Áno, predstavujeme si editovateľný formát súboru.  
Áno, MS Excel je postačujúci ako zdroj pre výpočet. 
 
Otázka č. 5: 
časť A/B, bod 1 - V tomto bode očakávate update GAP analýzy za rok 2025 podľa aktuálne platných ESRS (set 1) štandardov 
alebo aj posúdenie, či sú vami vybrané dokumenty/aktivity v súlade s konkrétnou legislatívou/ požiadavkami/ reguláciou, 
prípadne benchmarking na konkurenciu? 
Odpoveď č. 5: 
Keďže samotnú GAP analýzu vypracováva dodávateľ v rámci činnosti podľa bodu A, update sa má týkať všetkých skutočností 
uvedených vo vypracovanej GAP analýze. Robustnosť GAP analýzy bude zohľadnená v rámci hodnotenia kvality 
ponuky.  
 
 
Otázka č. 6: 
časť B, bod 9 - Plánujete mať Vykazovanie informácií za rok 2025 dobrovoľne auditované v súvislosti so "Stop the clock". 
Odpoveď č. 6: 
Áno.  
 
Otázka č. 7: 
časť D, bod 1 - Dekarbonizačné plány by mali byť v súlade s cieľmi Klimatického plánu mesta Bratislavy a mali by byť v súlade 
s predpokladmi aj plánovanými aktivitami, ktoré sú zadefinované v Klimatickom pláne a majú na úrovni ročných akčných plánov 
spresniť ako Klimatické ambície realizovať u Obstarávateľa uvedené na úrovni ročných akčných plánov. V rámci Klimatického 
plánu sú stanovené ciele zníženia emisií do roku 2030 oproti roku 2005 o 55% a príprava Bratislavy na dosiahnutie klimatickej 
neutrality v roku 2050.  
Príprava akčných plánov sa očakáva na ročnej báze až do roku 2050?  
Odpoveď č. 7: 
Klimatický plán mesta Bratislavy je záväzným referenčným dokumentom; očakáva sa jeho zohľadnenie pri príprave 
dekarbonizačných plánov, nie však povinnosť vypracovania ročných akčných plánov až do roku 2050. Vypracovanie akčných 
plánov sa bude týkať len rokov 2027, 2028, 2029 a 2030.  
 
Otázka č. 8: 
Súčasť plnenia zo strany Poskytovateľa - "On-premise" znamená, že Obstarávateľ požaduje internú implementáciu? Je 
vylúčené poskytnutie nástroja fungujúceho na cloude? 
Odpoveď č. 8: 
Vid odpoveď na otázku č. 2: 

• Spoločnosti OLO a.s., BVS a.s. akceptujú aj cloudové riešenie (v tomto kontexte je upravené zadávacia 
dokumentácia).  

• Spoločnosť DPB, a.s. trvá na riešení „on premise“. 
Žiadna zo spoločností nevylučuje po podpise zmluvy prechod na alternatívne riešenie s ohľadom na ekonomicky 
najvýhodnejšie riešenie. 
 
Otázka č. 9: 
Dodanie softvéru - Je uvedené, že "nástroj musí byť kompatibilný s existujúcimi systémami Obstarávateľa". Čo znamená byť 
kompatibilný, aké sú existujúce systémy a čo sa považuje za kompatibilné.? 
Odpoveď č. 9: 
Nástroj musí byť kompatibilný s existujúcimi systémami jednotlivých spoločností, a teda najmä MS Office; SAP; Softip Profit +. 
 
Otázka č. 10: 
Dodanie softvéru - Je uvedené, že "softvér musí umožňovať import a export spracovaných dát vo formátoch XLS, CSV a PDF". 
Je importom myslené import cez API a cez všetky verzie rôzne formátovaných dokumentov v týchto formátoch? Napr. požaduje 
sa nahratie faktúry za elektrinu v PDF a očakáva sa, že sa údaje nahrajú do systému? 
Odpoveď č.10: 
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Softvér musí umožniť import a export aspoň jedného z formátov XLS, CSV alebo PDF (posudzovaná požiadavka na predmet 
zákazky). 
 
Otázka č. 11: 
Dodanie softvéru - Je uvedené, že "Poskytovateľ je povinný dodať minimálne 1 plánovaný upgrade nástroja ročne počas 
celého trvania zmluvy s cieľom zabezpečiť kompatibilitu, stabilitu a najnovšie funkcie nástroja". To znamená, že klient určí ako 
sa má aplikáciu aktualizovať a čo má aktualizácia obsahovať? 
Odpoveď č. 11: 
Nie. Poskytovateľ zabezpečí minimálne jeden plánovaný upgrade ročne počas trvania zmluvy; obsah a načasovanie 
aktualizácie určuje poskytovateľ s cieľom zachovať kompatibilitu a stabilitu nástroja. 
 
Otázka č. 12: 
Dodanie softvéru - Je uvedené, že: "Nástroj musí umožňovať zber, spracovanie a výkazníctvo ESG dát vrátane, sledovania 
indikátorov udržateľnosti a generovania výstupov pre ESG správu v rozsahu špecifikácie uvedenej v tomto Opise predmetu 
zákazky vyššie". Rozumieme, že nástroj má slúžiť na zber a výpočet údajov pre dátové body pre vykazovanie informácií o 
udržateľnosti a výpočet uhlíkovej stopy. Má nástroj pokrývať aj EÚ taxonómiu? 
Odpoveď č. 12: 
Samotný zber údajov a výpočet pre dátové body nemusí byť naviazaný na EÚ taxanómiu v jednom softvéri.  
Nie je to teda nutné, pokiaľ EÚ taxonómia bude riešená alternatívnym spôsobom (napr. vo forme xls tabuľky). 
 
Otázka č. 13: 
časť C, bod 3 - Systém pravidelného zberu a manažmentu dát - predstavujete si to vo forme internej smernice? 
Odpoveď č. 13: 
Je to jeden z možných spôsobov. 
 
Otázka č. 14: 
časť D, bod 1 – V rámci stratégie požadujete návrh dekarbonizačných opatrení pre jednotlivé spoločnosti - požadujete zoznam 
odporúčaných dekarbonizačných opatrení s odhadovanými úsporami na celkových emisiách alebo požadujete v tomto zadaní 
aj cost-benefit analýzu pre jednotlivé navrhované riešenia? 
Odpoveď č. 14: 
Poskytovateľ môže predložiť cost-benefit analýzu dekarbonizačných opatrení ako doplnkovú hodnotu, ktorá bude zohľadnená 
v rámci hodnotenia kvality ponuky. 
 
Otázka č. 15: 
časť D, bod 2 – „Porovnanie s dekarbonizačnými plánmi Spoločností, ktoré sú lídrami v oblasti spracovania odpadov“ - budú 
tieto spoločnosti definované obstarávateľom? koľko spoločností sa vyžaduje? Budú poskytnuté dáta alebo Poskytovateľ bude 
pracovať s verejne dostupnými dátami? 
Odpoveď č. 15: 
Porovnanie dekarbonizačných plánov lídrov (2 až 3 spoločnosti) v oblasti spracovania odpadov / vodárenských spoločností / 
spoločností s verejnou hromadnou osobnou dopravou, bude vykonané víťazom súťaže na základe verejne dostupných dát; 
konkrétne spoločnosti určí úspešný dodávateľ. 
 
 
Otázka č. 16: 
Súčasti plnenia zo strany Poskytovateľa – „Vysporiadanie sa s pripomienkami alebo inými požiadavkami štatutárneho audítora  
zodpovedného ...“- toto bude súčasť fixnej ceny alebo bude definovaný rozsah hodín, ktoré sú súčasťou tohto balíka? je 
možnosť v prípade prekročenia fakturovať hodiny podľa skutočne odpracovaných hodín? 
Odpoveď č. 16: 
Súčasť fixnej ceny. 
 
 
  

V dôsledku poskytnutých odpovedí obstarávateľ pristúpi k posunu lehoty na predkladanie ponúk, a to minimálne 
o 14 dní. 
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